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                             Івано-Франківська митниця, як відокремлений підрозділ    
                                         Державної митної служби України

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

                                               ОБГРУНТУВАННЯ  ЗАКУПІВЛІ

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: Івано-Франківська митниця, як відокремлений підрозділ   Державної митної служби України, м.Івано-Франківськ, вул.Чорновола, 159, код ЄДРПОУ 43971364.
2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Послуги страхування цивільно – правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» Код за ДК 021:2015  66510000-8 Страхові послуги.    
 
3. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-03-001261-a.

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. Очікувана вартість предмета закупівлі  5 000, 00 гривень з ПДВ, згідно з кошторисом Івано-Франківської митниці. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін.

6. Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік», кошторису Івано-Франківської митниці на 2026 рік (загальний фонд) за КПКВ 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики».  
 
7.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб установи та оптимального співвідношення ціни та якості.
                                             

  ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

I. Інформація про предмет закупівлі

	Найменування предмета закупівлі
	Послуги страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів за кодом ДК 021:2015 – 66510000-8 «Страхові послуги»

	Вид предмета закупівлі
	Послуга

	Строк надання послуг
	Згідно таблиці 1 “Перелік транспортних засобів для оформлення Полісів обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів”.

	Кількість, обсяг закупівлі
	1 послуга 

	Адреса надання послуг:
	 76005, м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола, 159.


II.  Технічні вимоги надання послуг

 Інформація про об’єкт страхування: об’єктом обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів є майнові інтереси, що не суперечать законодавству України, пов’язані з відшкодуванням особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров’ю, майну третіх осіб, що виникла внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу (далі – ТЗ).
Вид страхування: обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.
Перелік страхових ризиків (випадків): відповідно до Законів України «Про страхування» і «Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» страховим випадком є подія, внаслідок якої заподіяна шкода третім особам під час дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася за участю забезпеченого транспортного засобу і внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована за договором.
Обов'язковий ліміт відповідальності:
· 250 тисяч гривень на одну потерпілу особу та 1,25 мільйона гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб;
· 500 тисяч гривень на одну потерпілу особу та 5 мільйонів гривень на один страховий випадок незалежно від кількості потерпілих осіб.
При відшкодуванні шкоди франшиза не встановлюється.
		Договір страхування: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє до 31.12.2026 р, але у будь-якому випадку до виконання в повному обсязі Сторонами своїх зобов'язань, передбачених відповідними Полісами та Законом.
Учасник обов’язково повинен бути членом Моторного-транспортного страхового бюро України (далі – Бюро) та надає копію документа, який підтверджує його членство в зазначеному вище Бюро.

Перелік транспортних засобів для оформлення Полісів обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів
                                                                                                                                                  Таблиця 1
	№ з/п
	Марка, модель
	Об'єм двигуна,см3   
	Рік випуску
	Державний номерний  знак ТЗ
	Строк страхування (кількість місяців)
	
Тип ТЗ

	1.
	VOLKSWAGEN
POLO 
	1422
	2015
	АТ 5279 ІА
	12 місяців
	       
     B1




